11Iro

HWmMs: aHTOH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187817/answer/187835




9T0 MOXKeT OBITH KaK IIPU3HAK YPETPUTA, TaK U IPU3HAK IpocTaTuTa. Heo0X0auMbl 0CMOTD U
obcrmenoBaHue yposoroM. st Hadyaja CliefyeT BHITOMTHUTE OO Ma30K U3 YPETPHI, Ma30K Ha
110710BEIe HHpeKIuu MeTonoM IT1IP u3 ypeTpsl u aHaIU3 CeKpeTa MPOCTaTh. [anbHeHIne TeHCTBUS
MICXOMS U3 Pe3yIbTAaTOB 3TUX aHAIU30B.



